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14 mars 2012 14 maart 2012

MOTIONS MOTIES

COMMISSION DE L'INTÉRIEUR, DES AFFAIRES 
GÉNÉRALES ET DE LA FONCTION PUBLIQUE

______

COMMISSIE VOOR DE BINNENLANDSE ZAKEN, DE 
ALGEMENE ZAKEN EN HET OPENBAAR AMBT

______

Motions déposées le 14 mars 2012 en réunion 
publique de commission (**) en conclusion de 
l'interpellation de M. Hagen Goyvaerts à la vice-
première ministre et ministre de l'Intérieur et de 
l’Égalité des chances sur "le rapport de l'AFCN à la 
suite de l'inspection FLITS menée dans les 
bâtiments de Belgoprocess" (n° 19).

Moties ingediend in openbare commissievergade-
ring (**) op 14 maart 2012 tot besluit van de 
interpellatie van de heer Hagen Goyvaerts tot de 
vice-eersteminister en minister van Binnenlandse 
Zaken en Gelijke Kansen over "het rapport van het 
FANC naar aanleiding van een FLITS-inspectie bij 
Belgoprocess" (nr. 19).

1. Motion de recommandation (15.11 heures) 1. Motie van aanbeveling (15.11 uur)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Hagen 
Goyvaerts

et la réponse de la vice-première ministre et ministre 
de l’Intérieur et de l’Égalité des chances

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Hagen 
Goyvaerts

en het antwoord van de vice-eersteminister en 
minister van Binnenlandse Zaken en Gelijke Kansen
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demande au gouvernement

de mettre immédiatement en place un suivi de la 
situation chez Belgoprocess sur le plan de la 
sécurité et de forcer la mise en oeuvre accélérée du 
programme stratégique de sécurité ou "Strategisch 
Veiligheidsprogramma" en concertation avec le 
secrétaire d'État à l'Énergie qui a l'ONDRAF dans 
ses attributions.

vraagt de regering

onmiddellijk werk te maken van de opvolging van de 
veiligheidstoestand bij Belgoprocess en de 
versnelde uitvoering van het Strategisch 
Veiligheidsprogramma af te dwingen en dit in 
samenspraak met de staatssecretaris voor Energie, 
bevoegd voor het NIRAS.

Hagen GOYVAERTS (VB)
Peter LOGGHE (VB)

2. Motion pure et simple (15.12 heures) 2. Eenvoudige motie (15.12 uur)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Hagen 
Goyvaerts

et la réponse de la vice-première ministre et ministre 
de l’Intérieur et de l’Égalité des chances

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Hagen 
Goyvaerts

en het antwoord van de vice-eersteminister en 
minister van Binnenlandse Zaken en Gelijke Kansen

passe à l’ordre du jour. gaat over tot de orde van de dag.

Josy ARENS (cdH)
Éric THIÉBAUT (PS)


